
Projektowana niweleta drogi

Istniej„ca niweleta drogi
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i=-1.04%

i=2.
56%

i=-0.93%

i=2.
77%

i=-1.19% i=2.0
6% i=-2.31%

i=-0.33%

i=-4.13%

KO£OWY

Kier.£uk pionowy wklŒs‡y

L=21.58m

T1= 10.79m

T2= 10.79m

i1=-1.04%

i2=2.56%

WS=0.10m

53.49

R=-600.00m

KO£OWY

Kier.£uk pionowy wypuk‡y

L=20.92m

T1= 10.46m

T2= 10.46m

i1=2.56%

i2=-0.93%

WS=0.09m

294.24

R=600.00m

KO£OWY

Kier.£uk pionowy wklŒs‡y

L=22.23m

T1= 11.11m

T2= 11.11m

i1=-0.93%

i2=2.77%

WS=0.10m

51.74

R=-600.00m

KO£OWY

Kier.£uk pionowy wypuk‡y

L=23.80m

T1= 11.90m

T2= 11.90m

i1=2.77%

i2=-1.19%

WS=0.12m

261.42

R=600.00m
KO£OWY

Kier.£uk pionowy wklŒs‡y

L=19.50m

T1= 9.75m

T2= 9.75m

i1=-1.19%

i2=2.06%

WS=0.08m

61.11

R=-600.00m

KO£OWY

Kier.£uk pionowy wypuk‡y

L=26.22m

T1= 13.11m

T2= 13.11m

i1=2.06%

i2=-2.31%

WS=0.14m

239.54

R=600.00m
KO£OWY

Kier.£uk pionowy wklŒs‡y

L=15.88m

T1= 7.94m

T2= 7.94m

i1=-2.31%

i2=-0.33%

WS=0.04m

321.86

R=-800.00m

KO£OWY

Kier.£uk pionowy wypuk‡y

L=22.82m

T1= 11.41m

T2= 11.40m

i1=-0.33%

i2=-4.13%

WS=0.11m

271.48

R=600.00m

 RzŒdne niwelety 
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 RzŒdne istniej„ce 
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 G‡.wykopów: 

 Wys.nasypów: 0
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 Spadki i ‡uki pionowe i=-1.04%

L=44.17m

R=-600.00m

T2=10.79m

T1=10.79m

L£K=21.58m

i=2.56%
L=132.88m

R=600.00m

T2=10.46m

T1=10.46m

L£K=20.92m

i=-0.93%

L=32.28m

R=-600.00m

T2=11.11m

T1=11.11m

L£K=22.23m

i=2.7
7%L=41
.95m

R=600.00m

T2=11.90m

T1=11.90m

L£K=23.80m

i=-1.19%

L=70.61m

R=-600.00m

T2=9.75m

T1=9.75m

L£K=19.50m

i=2.
06%L=2

8.79
m

R=600.00m

T2=13.11m

T1=13.11m

L£K=26.22m

i=-2.31%

L=35.95m

R=-800.00m

T2=7.94m

T1=7.94m

L£K=15.88m
i=-0.33%

L=25.94m

R=600.00m

T2=11.40m

T1=11.41m

L£K=22.82m

i=-4.13%

L=54.50m

 Proste i ‡uki poziome L=9.73m

L£K=16.95m

R =-80.00m

L=26.69m

L£K=15.88m

R =-750.00m

L=18.00m

L£K=21.15m

R =-250.00m

L=73.71m

L£K=20.43m

R =-2000.00m

L=110.75m

L£K=34.30m

R =2000.00m

L=197.73m

L£K=20.32m

R =2000.00m

L=74.36m

 Kilometra¿ 
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NAZWA OBIEKTU:

NAZWA OPRACOWANIA:

TYTU£ RYSUNKU:

SKALA:
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DROGOWA

BRANflA:

JEDNOSTKA PROJ.:
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PROJEKTANT:

PODPIS

NR RYS.

ZMAWIAJ¥CY:

drogowej bez ograniczeæ 

do projektowania w specjalno�ci

 KUP/0116/POOD/13

NR UPRAWNIEÑ I SPECJ.

mgr in¿. Mariusz Majewski

NAZWA OBIEKTU:

JEDNOSTKA PROJ.:

ADRES OBIEKTU:

DATA:

87-200 W„brze�no

 ul. Mickiewicza 21

    Gmina Ryæsk

       powiat w„brzeski

             gm. Ryæsk

87-522 Ostrowite   

  Ostrowite 172 

Mariusz Majewski

     DM-PROJ 

07.2022

DOKUMENTACJA TECHNICZNA

PROFIL POD£UflNY

31:100/1000

Przebudowa drogi gminnej w Ma‡ych Radowiskach

dm-proj


